

# ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

In ziua de 23 ianuarie 1981 a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România. In cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat propunerile referitoare la unele îmbunătățiri ale organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România. Ținând seama de dezvoltarea industriei din actualele județe Ilfov și Ialomița, de necesitatea folosirii cu maximă eficiență a suprafețelor de teren din această importantă zonă agricolă a țării, precum și în vederea asigurării unei mai bune aprovizionări cu legume și fructe a

municipiului București, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România a hotărât următoarele:

I. Reorganizarea actualelor județe Ilfov și Ialomița și crearea următoarelor județe:

1. județul Giurgiu, cu reședința în municipiul Giurgiu;
2. județul Ialomița, cu reședința în municipiul Slobozia;
3. județul Călărași, cu reședința în municipiul Călărași.

II. Înființarea sectorului agricol Ilfov, în subordinea Consiliului Popular al municipiului București.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9687

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 24 ianuarie 1981

## FINALELE „DACIADEI“ ȘI ALE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE BIATLON

M. Barbu și L. Bercea, primii învingători

POIANA BRAȘOV, 23 (prin telefon). Vineri dimineață, pe o vreme închisă, dar cu vizibilitate bună și zăpada excelentă, au început, în Poiana mică a Brașovului, finalele pe tară ale „Daciadei“ și ale campionatelor naționale de biatlon. Ziua inaugurală a competiției a fost rezervată curselor individuale pentru juniorii mari și mici.

În prima probă au pornit juniorii mari. După întrecerile sezonului trecut favoritul al cursei era reprezentantul A.S.A. Brașov, Gh. Berdar. Tinărul sportiv a alergat foarte bine pe schiuri, i-a depășit pe ceilalți concurenți la fond, dar evoluția sa în poligon a fost departe de ceea ce se aștepta. El a înregistrat 8 minute penalizare (curios, cite trei la tragerile în poziția culcat și doar două la „în picioare“). Această a făcut ca el să se claseze doar pe locul 7. În schimb, colegul său de club M. Barbu, care deținea titlul la juniori mici, a „mers“ bine la fond — unde a înregistrat al treilea timp — și, cu cea mai bună

tragere (cite 1 minut la fiecare trecere în poligon). Tinărul sportiv a cucerit titlul de campion al „Daciadei“ și al țării în cursa de 15 km.

Juniorii mici s-au întrecut pe distanța de 12 km. La start au fost prezenți 22 de sportivi, iar cursa a fost foarte interesantă. Dinamovistul L. Bercea a tras fără greșală la prima trecere prin poligon, apoi, dozându-și bine efortul, a controlat proba, deși până la sfârșit a acumulat 4 min. penalizare (dar cele mai puține față de ceilalți concurenți). În felul acesta, el a urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere.

Rezultate: JUNIORI MARI: 1. M. Barbu (A.S.A. Brașov) 1.01:54(3); 2. P. Dobrea (A.S.A.) 1.03:21(4); 3. V. Magda (Dinamo Brașov) 1.03:36(5); 4. L. Nagy (A.S.A.) 1.04:20(5); 5. Gh. Suredrea (Dinamo) 1.04:54(4); 6. I. Lucea (A.S.A.) 1.05:11(6); JUNIORI MICI: 1. L. Bercea (Dinamo) 54:02(4); 2. G. Both (C.S.S. Rîșnov) 55:47(6); 3. M. Cioacă (A.S.A.) 55:58(5); 4. I. Lestyan (C.S.S. M. Ciuc) 56:17(6); 5. S. Csedő 56:41(7); 6. V. Pelin (Brașovia) 57:17(7).

## DIVIZIA „A“ DE POLO

Azi, o întâlnire de mare interes:

Crișul — Dinamo

ORADEA, 23 (prin telefon). Înaintea începerii turneului la care asistăm, Ion Alexandrescu, unul dintre antrenorii formației Crișul, ne declara: „Jucăm pentru prima dată acasă un turneu. Este o șansă mare de a ne mări avantajul (un punct) cu care am încheiat primele două tururi. Dacă vrem să ne onorăm promisiunea făcută de a deveni campioni, va trebui să realizăm 10 puncte din tot atâtea posibile“.

Și, până la această oră, „7“-le Crișului se află în diagrama obiectivului pe care și l-a propus; vineri a învins și pe Progresul București, cu 8-5 (1-1, 1-0, 2-1, 4-3), prin golurile înscrise de Fejer 3, Gordan 2, Ungureanu, Costrăș, Pantea (de la învinși au marcat Tătaru, Munteanu, Boga, Manea, Teodorrescu), realizând al treilea succes consecutiv. Nu, însă, fără a da suficiente emoții suporterilor săi care asaltează, pur și simplu, micuta tribună a bazinului, cu totul neîncăpătoare pentru o asemenea competiție.

În meciul de joi, de pildă, poloiștii Crișului au întâmpinat, ca de obicei, o rezistență deo-

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-a)

Paul IOVAN

Cu gândul la finalele „Daciadei“ de iarnă

## LA ALBAC, STRĂNEPOȚII LUI HOREA AU ÎNDRĂGIT SCHIUL...

Comuna Albac, unde s-a născut Horea, se află ascunsă între munți, la „locul unde se face o lărgime“ — cum spun moșii localnici — pentru ca Arieșul să primească un piriaș izvorit de lângă cunoscuta peșteră Scărișoara. E o comună liniștită și, în timpul zilei, doar larma copiilor răsună prin văi: se dau cu săniuța, cu schiuri bătrine — un fel de tălpici — dar și cu schiuri noi, moderne, pe care le-am văzut rinduite în două încăperi ale școlii.

Astea-s pentru orele de clasă, iar astea-s pentru performențele noastre, ne-a lămurit prof. Iancu Fleșa, unicul profesor de educație fizică al școlii. (Am subliniat cuvântul „u-

nicul“, pentru a se vedea ce se poate face, cu pasiune și muncă, de un singur om într-o comună din Apusenii).

Albacul are echipă de volei, singura finalista din mediul rural la faza județeană a Cupei învățământ-cultură, ne-a spus prof. Mircea Curtici, care ne însoțea. La atletism, acum doi ani, fetele de la Școala generală din Albac au ocupat locul IV pe țară. La tir, copiii din Albac au câștigat „Cupa Someșul“ și au fost finaliști pe țară. La trîntă, cei șase reprezentanți ai județului Alba la întrecerile de la Bistrița au fost

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și mine, la Miercurea Ciuc

## „CUPA ROMÂNIEI“ LA PATINAJ VITEZĂ

Concursurile de patinaj viteză, rezervate juniorilor și seniorilor, continuă. Azi și mine va avea loc pe pista naturală a patinoarului din Miercurea Ciuc tradiționala competiție dotată cu trofeul „Cupa României“. Și-au anunțat participarea alergătoare și alergători din Brașov, Cluj-Napoca, Tg. Mures, Sibiu, Miercurea Ciuc, București și alte centre. În program figurează probele poliathlonului mic la băieți (500, 1500, 3000 și 5000 m) și probele clasice feminine (500, 1000, 1500 și 3000 m). Primul start se va da astăzi la ora 10.

Astă-seară, la Sofia

## T. S. K. A. — H. C. MINAUR, MECI RETUR ÎN CUPA CUPELOR LA HANDBAL

SOFIA, 23 (prin telex de la corespondentul nostru). Sala Ceavdar — capacitate 500 de locuri — găzduiește mine seară (n. r. astă-seară) întâlnirea retur din cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupelor la handbal masculin, dintre formațiile T.S.K.A. Septemvriisko Zname Sofia și H. C. Minaur Baia Mare.

În ciuda handicapului din meciul tur, disputat simbăta trecută la Baia Mare, handbaliștii de la T.S.K.A. socotesc că au șansa de a se califica în semifinale. Ei cred că cele 8 goluri (scor în tur: 12-20), pot fi recuperate prin folosi-

rea lui Blajev — absent la Baia Mare din cauza decesului tatălui său — și a lui Nikolov (care, la Baia Mare, n-a jucat la reală sa valoare fiind gripat), prin ambiția cu care echipa evoluează în meciurile de acasă și, firește, cu sprijinul spectatorilor care-i vor sustine cu entuziasm. În plus, se contează pe aportul maximal al lui Nacev, Apostolov și Micev, precum și al portarului Lazarov. Coroborind aceste atuuri, în tabăra lui T.S.K.A. există încrederea fermă că mine seară (n. r. astă-seară) victoria va fi obținută la mai mult de 8 goluri.

Formația H. C. Minaur Baia Mare a sosit vineri — cu o întirziere de câteva ore, cauzată de vremea nefavorabilă — la Sofia. Antrenorul Lascăr Pană a făcut seara un antrenament cu formația sa în sala Ceavdar și și-a mai programat unul și pentru simbăta dimineața. El prevede o dispută aspră, o luptă aprigă, dar nu conștie că

PANCIO STOIANOV

(Continuare în pag. 4-a)

## ALTE DOUĂ MECIURI-TEST ALE ECHIPEI DE FOTBAL A ROMÂNIEI

● Duminică — cu Panathinaikos ● Luni — cu Apollon

ATENA, 23 (prin telefon). Deși vremea s-a stricat brusc în Grecia, bintuită în ultimele două zile de furtuni și de ploaie torențiale, pregătirile fotbalistilor noștri se mențin la o cotă de intensitate ridicată, care produce o puternică impresie tehnicienilor de aici. Ei urmăresc cu vădit interes felul în care lucrează zilnic jucătorii români și manifestă o sinceră admirație față de angajarea lor în pregătire în condiții grele, de data aceasta. De unde în primele zile ale turneului vremea era splendidă, era cald și frumos cum este la noi, în patrie, cam prin luna mai, acum au loc adevărate revărsări de nori, ploaia torențială inundând literalmente străzile, apa acoperind trotuarele și făcând, pe alocuri, dificilă chiar și circu-

lația mașinilor. Pe terenuri mustind de apă, fotbalistii români își continuă fără nici o abatere graficul de pregătire, foarte solicitant, este adevărat, dar cheia așteptatelor progrese calitative ale evoluției jocului naționalei noastre sînt tocmai aceste zile în care orice slăbire de ritm, orice fereastră sau „gol de producție“ se plătește scump ulterior. Antrenorii sînt conștienți de acest lucru și mi se pare îmbucurător faptul că jucătorii sînt și ei perfect conștienți de importanța reușitei fiecărei zile de pregătire, a fiecărui antrenament.

Referindu-mă tot la vremea de aici, vreau să menționez

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Între 7 și 10 februarie, la București, hochei internațională „CUPA FEDERAȚIEI“, O COMPETIȚIE DE TRADIȚIE

Patinoarul „23 August“ din Capitală va găzdui între 7 și 10 februarie o nouă ediție a tradiționalei competiții internaționale de hochei pe gheață dotată cu „Cupa Federației“. La startul ei se vor alinia, alături de prima reprezentativă a țării noastre și de

selecționata olimpică (de tineret), două prestigioase formații de peste hotare. Este vorba de echipa cehoslovacă T.J. Gottwaldov (una din fruntașele primei ligi a campionatului) și de Automobilist Sverdlovsk (din prima divizie a campionatului sovietic).

## ORE DE VIRF PE PATINOARE...



În aceste zile frumoase de iarnă, patinoarul artificial din municipiul Ploiești exercită o atracție deosebită pentru sute de copii și tineri, dornici să se avinte pe luciul gheții. „Semnează“ o prezență aproape cotidiană pionieri și școlari din toate unitățile de învățământ, precum și foarte mulți tineri din întreprinderi, care înțeleg foloasele mișcării în aer liber

Foto: Vasile BAGEAC

## Să cunoaștem mai bine rugbyul și pe rugbystii

# ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE ȚINTEȘTE TITLUL DE CAMPIONĂ!

- Un obiectiv posibil de îndeplinit, prin muncă și spirit de dăruire
- O preocupare permanentă: formarea de jucători din propria țară...

ține să-l prezinte prof. Ion Pop, președintele C.J.E.F.S. Maramureș. Și are dreptate.

Mitică Antonescu nu își găsește niciodată liniștea. Cu acest temperament vulcanic, în permanență efervescentă, a realizat la Timișoara mari mutații valorice, aducând XV-le Universității în postura de campioană a țării; prima echipă din provincie care a avut satisfacția unei asemenea împliniri. Acum,

Mitică Antonescu, stabilit la Baia Mare, dorește să se repete: „Am un climat excelent, generat de oameni care înțeleg utilitatea rugbyului, cred în valențele sale formativ-educative. De aici, sprijinul de care mă bucur, încurajările pe care le primesc, chiar cînd echipa pier-

Fiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



# BOBERI ROMANI LA C. M.

In vederea Campionatelor mondiale de bob ce se vor desfășura în zilele de 31 ianuarie și 1 februarie la Cortina D'Ampezzo (Italia), federația română de specialitate a selecționat două echipe formate din sportivi tineri de perspectivă, pe care îi pregătește pentru Olimpiada din 1984, de la Sarajevo. La apropiatele campionate mondiale țara noastră va participa în proba boburilor de 2 persoane, cu două echipe formate din Ion Duminișel — Doru Francu și, respectiv Gheor-

ghe Lixandru — Constantin Obreja. Pentru Campionatele europene de bob pentru tineret, de la Saint Moritz (Elveția) ce vor avea loc în perioada 7-8 februarie, a fost format un lot din care face parte între alții pilotii Dorin Degan și Ion Batista și din frinarii Gheorghe Peptea, Costel Pietraru, Gheorghe Adam și Ion Deică. Primul concurs de selecție are loc duminică pe pista de la Sinaia, în cadrul „Cupei Prahova”.

# INDISCIPLINA N-A RĂMAS NESANȚIONATĂ!

În intenția de a se contribui la crearea unor condiții cât mai bune de participare la C.C.E., echipei feminine de baschet Politehnica C.S.Ș. 2 București i-au fost acordate unele facilități, printre care transferarea sportivei Mariana Bădiniș, schimbarea datelor de desfășurare a unor turnee ale Diviziei „A” și chiar acceptarea (după opinia noastră, în mod greșit) prezentării cu șase zile întârziere a unor sportive la stagiul de pregătire a lotului reprezentativ organizat în vederea Balcaniadei de senioare. Ținând seama de sprijinul primit și, mai cu seamă, în ideea că reprezentativa țării are prioritate, era de așteptat ca formația Politehnica să respecte programul inițial alcătuit în vederea deplasării la Torino (pentru partida cu Sisport Accorsi), în așa fel, încât jucătoarele din lotul național să se alăture în timp util coechipierilor lor.

Dar, nu s-a petrecut așa. În mod nejustificat traseul de inapoiere a fost modificat în mod arbitrar și, ca urmare, baschetbalistele de la Politehnica C.S.Ș. 2 București și antrenorul lor Grigore Costescu au parcurs distanța Torino — București în 60 (!?) de ore. Mai mult, trei dintre sportive și-au permis să prelungească întârzierea la lot, unde au ajuns în ajunul plecării spre Iugoslavia. Pe bună dreptate, conducerea tehnică a selecției țării a renunțat la serviciile celor trei baschetbaliste, deoarece nu participaseră la nici un antrenament al lotului și încălaseră în mod flagrant disciplina.

Analizând această situație, Biroul F.R. Baschet a hotărât următoarele măsuri: sancționarea cu avertisment a secției de baschet a clubului sportiv Politehnica C.S.Ș. 2 București; suspendarea din activitatea competițională internațională a echipei respective până la 31 decembrie 1981 (bineînțeles, după încheierea ediției actuale a C.C.E.), suspendarea pe patru etape ale Diviziei „A” (8, 9, 10 și 11 februarie) a sportivelor Elena Filip, Constanța Fotescu și Suzana Kereztes.

# CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMI

## DEBUT PROMIȚĂTOR LA CONCURSUL REPUBLICAN DE LUPTE LIBERE PE CATEGORII

BRĂȘOV, 23 (prin telefon). Noul an competițional pentru lupte libere a fost inaugurat vineri dimineață, în Sala sporturilor din localitate, cu prima etapă a Concursului republican pe categorii de greutate. Cu acest prilej, au fost aplicate noile modificări ale regulamentului internațional. Aceste modificări — deosebit de însemnate — au determinat un stil de concurs mult deosebit de cel cunoscut. Reducându-se timpul de luptă cu o treime (două reprize în loc de trei), schimbându-se mult cotarea procedurilor tehnice și sistemul de arbitraj, luptătorii au fost determinați la această competiție să

se întrecă într-un ritm „aprins”, să găsească în permanență prizele favorabile atacurilor, mai ales pentru reușita „tușurilor”. Și marea majoritate au reușit.

Sîntem, așadar, îndreptățit să apreciem că debutul acestui concurs republican, organizat și el pentru prima dată, a fost promițător. Iată și unele amănunte. La Brașov au fost înscrși pe folie de concurs cei mai buni luptători din țară: la cat. 57 kg — 20 de concurenți, la 68 kg — 25, iar la 100 kg — 16. În ziua inaugurală, au evoluat luptătorii de la cinci categorii, ceilalți urmînd să intre în concurs sîmbătă dimineață.

Cîteva rezultate: 48 kg: N. Hincu (Steaua) b.t. I. Matel (Onesti) și V. Măduță (Arad); 57 kg: M. Risipitu (Petria) b.t. G. Strejeru (Constanța) și D. Hincu (Vulcan Buc.); 68 kg: N. Părepa (Rapid Buc.) b.p. V. Moraru (Tîrvoște) și b.t. G. Geza (Odorhelu Secuiesc), G. Anghel (Steaua) b.t. H. Purtător (Deva) și b.s.t. V. Popuță (Cluj-Napoca).

Concursul continuă sîmbătă și se încheie duminică.

Costin CHIRIAC

## BASCHET RAPID, D

Ieri, în D. feminin (C. RAPID — 68-65 (39-31) făcut un pa gradării, ele să victorie. Cernat 17, 7 tliă 6, C. I. Froiter 16, 1 Nicola 8, Stan 5.

UNIVERSIT — MOBILA (31-32). După chillbrată, ti pus net. Au 14, Grosz 14, pețan 9, Czn 2, Havileț 2 Mihalka 17, OLIMPIA GRESUL (31-32). Programul de la ora 15 bila, Univers MENERG C. ne, de la o MENERG C. Progresul, (Daniel DIAC

## „CUPA A. S. A.” LA SCHI ALPIN

Slalomul special a fost cîștigat de Vili Podaru (seniori) și Zsolt Balazs (juniori)

Pe pirtia de sub telefericul din Poiana Brașov, 62 de concurenți au evoluat în proba de slalom special din cadrul întrecerilor dotate cu „Cupa A.S.A.”. Pe un traseu bine ales, au fost marcate 49 de porți în prima manșă și 50 în cea de a doua, în care s-au întrecut atît juniorii cît și seniorii. De remarcă disputa extrem de echilibrată a seniorilor, în care primii 6 clasati sînt departajați de diferențe minime de timp (în aceeași secundă) A cîștigat Vili Podaru, care și-a păstrat avantajul realizat în prima manșă. La

juniori învingător detașat Zsolt Balazs.

REZULTATE, seniori: 1 Vili Podaru (Dinamo) 1:42,01, 2. Ioan Cavași (Dinamo) 1:42,34, 3. Dorin Dinu (ASA) 1:42,48, 4. Csaba Portik (Dinamo) 1:42,53, 5. Alexandru Manta (ASA) 1:42,73, 6. Carol Adorjan (ASA) 1:42,77; juniori: 1. Zsolt Balazs (Miercurea Ciuc) 1:43,39, 2. Cătălin Fusulan (St. roșu) 1:45,67, 3. Dan Ilescu (Dinamo) 1:46,45, 4. Nicolae Pestrea (ASA) 1:48,28, 5. Eusebio Fulea (Brașovia) 1:51,47, 6. Dragoș Ghițoc (Dinamo) 1:51,69.

Carol GRUA — coresp.

## STRĂNEPOȚII LUI HOREA AU INDRĂGIT SCHIUL...

(Urmare din pag. 1)

albăceni. Toate aceste succese se datorează muncii, în principal, a prof. Pleșa.

Pe prof. Iancu Pleșa l-am întilnit cînd se întorcea de la pirtia de schi-fond. În urma lui se înșirau tinerii din cele două grupe de performanță, pe care le pregătește pentru finalele „Daciadei” de iarnă. Cît am stat de vorbă cu profesorul, copiii s-au strîns ciorchine în jurul nostru.

— Care sînt cei mai buni? l-am întrecut pe prof. Pleșa.

— Apoi... să spună ei, că se cunoșc — a răspuns acesta.

— Primu-i Igna Pașca — s-au auzit mai toate glasurile și toți copiii au privit spre un tînăr înalt și subțire. — Trage la locul I, că anul trecut, la Păltiniș, la finala pe țară, a fost între primii trei — a continuat o fată, Marcela Negrea, campionă județeană și finalistă în 1980, la Azuga.

— Am mari speranțe și în Marcela — intervîine profesorul — ca și în Vasile Costea, care-l vicecampion județean Cei doi, împreună cu Casian Pleșa, — care în 1978 a luat locul 8 la finalele primei ediții a „Daciadei”, iar în 1980 a ocupat locul 4 pe țară — și cu Sabira Corcheș sînt primele patru „virfuri” ale noastre.

Mai departe puțin de grup, am zărit o fetiță măruntă, cu obraji roșii de frig. Purta... altfel de bocanci. Am întrecut-o cum se numește.

— Sînt Maria Cioaza, ne-a răspuns ea. Din clasa a VII-a. — Și singura... floare, deocamdată, a schiului alpin la Albac, a ținut să precizeze profesorul Pleșa. E mică, dar e deosebit de dirză. Reprezintă o veritabilă speranță pentru finalele „Daciadei”. Priviți acolo, în susul muntelui! Am început să construim o pirtie pentru schi alpin, care se va sfîrși în curtea școlii. Peste 2-3 ani, Albacul se va mîndri și cu schiul alpin. În curtea școlii, după cum vedeți, se află terenuri de volei, de handbal, și de tenis de cîmp. Făcute prin muncă patriotică. În acest an vom ridica și o sală de sport.

— Credeți că veți cîștiga locuri fruntașe în finalele „Daciadei” de iarnă?

— Copiii aceștia ai mei au îndrăgit schiul și sînt dirji ca stră-străbunicii lor Horea. Trebuie să izbindesc.

## RĂSPUNDE Ion Postășu

CORNELIA și ROMANA LAZĂR, BOCSA II. „Sîntem două surori, în vîrstă de 11 și, respectiv, 9 ani și o admirăm neapuse de mult pe Nadia Comăneci. Cum l-ar putea parveni cîteva



gînduri ale noastre? Cel mai bine este să-l scrieți pe adresa Federației române de gimnastică, București, str. Vasile Conta nr. 16, sectorul 1. În puțînul timp liber pe care îl are, după orele de studii și cele de pregătire pentru

noi competiții, Nadia Comăneci citește, totuși, cu plăcere scrisorile pe care le primește din țară și din străinătate. Dar și lectura lor îi ia destul timp, ținînd seama de numărul scrisorilor.

ION VLĂDOIU, BUZĂU. De la primul campionat masculin de volei și pînă acum, titlul de campion n-a... plecat niciodată din București, el ținînd cînd la Rapid, cînd la Dinamo sau Steaua. nici o echipă din provincie n-reușind această performanță. Dar, nu e timpul pierdut. La urma urmelor, de ce n-ar imita și băieții din provincie exemplul Penicilinei Iași, care a cîștigat de două ori consecutiv campionatul țării la volei feminin? Să fie ei mai puțin ambițioși decît fetele? Nu credem...

EMANUEL DODU, BRĂILA. Este greu de stabilit care a fost „cel mai bun fotbalist al anului”, cu atît mai dificil, deci, poate fi

## VOLEIUL REVINE PE SCENA INTERNĂ

După întreruperea campionatului pe serii, datorată participării echipelor noastre fruntașe în competițiile internaționale, duminică reîntră în scenă divizionarele „A” masculine de volei. Cu penultima etapă din serii, care cuprinde partide atractive dar și importante pentru departajarea echipelor în grupele valorice (1-4, 5-8, 9-12), în care se va continua (sub formă de turnee) competiția internă, Dinamo și Steaua — care ne vor reprezenta luna viitoare în turneele finale ale cupelor europene — vor întilni duminică în deplasare echipe ambițioase, pretendente la un loc în turneele celor 4 frunzașe, cum sînt Tractorul Brașov și, respectiv, Politehnica Timișoara. Deși, în ambele cazuri, bucureștenii sînt favoriți, sînt de așteptat replici hotărîte din partea gazdelor, precum și spectacole voleibalistice de bună calitate. Explorări Bala Mare, finalistă în Cupa balcanică, are meci mai ușor pe teren propriu, cu Vîltoarul Bacău. Celelalte întilniri sînt sub semnul fugii de locurile care trîmit la turnee retrogradării: Rapid — C.S.M. Delta Tulcea (sala Giulești, de la ora 9.30), Universitatea Craiova — Calculatorul București și C.S.U. Galați — Silvania Șimleu Silvaniei.

● Tot duminică începe și returul în Divizia „B” de tineret, dar cu etapa a II-a, deoarece prima (din 18 ianuarie) a fost amînată pentru 8 martie.

## MIHA ȘUBĂ, REDEVINE LIDER ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE ȘAH

Finala campionatului național masculin de șah a avut ieri o zi plină. Dimineața au fost re-luate partidele întrerupte. După cum era de așteptat, Șubă a cîștigat la Ștefanov, iar Ștefanov la Valsman. Ghițescu, într-o poziție înferioară, s-a salvat cu remiză la Ciolac, rezultat înregistrat și în întilnirile Stoica — Ștefanov și Pușcașu — Stoica. S-a întrerupt pentru a doua oară partida Radovici — Valsman.



Întocmit un clasament al celor mai buni portari pe care l-a avut vreodată fotbalul nostru. Înainte de 1944, s-ar putea vorbi despre David și Pavlovič, pentru ca mai tîrziu să apară un Voinescu sau un Toma, care au apărut în mod strălucit culorile naționale și ale echipei C.C.A. (Steaua), în urmă cu 20 de ani. Am fi nedrepti dacă nu ne-am oprî apoi și la... Necula Răducanu, cu toate poznele lui, mai mari sau mai mici. Dar desigur, pot exista și multe alte păreri în problema aceasta.

Ilustrații: N. RODICA

## VERIFICAREA LOTULUI DE TENIS

Ultimul concurs de verificare a lotului de tenis, care se pregătește pentru meciul din Cupa Davis cu echipa Braziliei, a dat rezultate semnificative. Este îmbucurătoare revenirea treptată în formă a campionului nostru Florin Segărceanu, care și-a învins toți adversarii, obținînd 6 victorii, printre care una prețioasă la Andrei Dirzu (6-4, 6-4, 6-2). Acesta din urmă, confirmînd progresele din ultima vreme, a ocupat locul 2 cu 5 victorii. O sur-

priză foarte năruț Adrian prin locul 3 lor 4 victorii. În care a juce ge cîte un se gărceanu și lului campion (Iocul 4) s-a de asemenea ducînd chiar cu Dirzu). Emil Hnat reanțu cur.

## MEMBRII LOTULUI DE „CUPA DOMINĂ TURNEUL PENTRU „CUI

DEVA, 23 (prin telefon). — Joi pînă către miezul nopții și vineri toată ziua, interesul localicilor pentru întrecerile de tenis dotate cu „Cupa Unirii” a sporit pe măsura ce au intrat în joc, dominîndu-și adversarii cu nivelul lor tehnic superior, membrii lotului

pentru „Cupa consemnăm f tînd pe Emil primul joc — (Segărceanu, Mancaș, Bucu cu) manifestă

În meciul povicil, Andre rificat forța s tatea voleului, me: 6-3, 6-1 jucînd la nive tînd pentru fi nevoie doar pentru a-l f Constantinescu nerezita lui L hotărîtoare în Kerekcs: 6-1 partide; Lauri den, Toma 6- Ștefănescu — 6-2. Florin S u-un tur fără a

Rezultatele s lă: în turneul Hadgiu — Dan; Marilena Te Szóck 6-1-4 cherescu — 2 6-3; Camelia nița Sălăjan t turile de finală nica Radu — F 6-2; Anca Ge Ivan 4-6, 7-6, che — Daniela Alice Dănilă 6-3, 6-2. Sîmbătă se c competiției, iar lele în sălile c doara.

Astăzi se dispută runda a XIV-a, care programează, printre altele, partidele Ghindă — Clocăltea și Radovici — Șubă.

## ȘTIINȚA CEMIN BAIA

(Urmare din pag. 1)

de. Rămîn însă ferm la convingerea că Știința Cemin se va număra printre campioanele țării!”

Analizînd unele insuccese (cel cu Steaua, de pildă, la proporții neobișnuite), lui Mitică Antonescu i se reproșează uneori că se bazează pe „păsări călătore”, că nu își formează o pepinieră proprie, singura certitudine în integrarea jucătorilor, în implicarea lor netă — în primul rînd sufletească, ceea ce în sport constituie esențialul — în viața Științei Cemin, în obținerea unor rezultate constant satisfăcătoare.

Adevărul se află, însă, undeva... la mijloc. Mitică Antonescu aduce cîteva argumente: „Cînd am venit la Baia Mare, n-am găsit decît o mină de entuziași, dar eu aveam nevoie de o echipă pe care să o propulsez repede în primul eșalon. În doi ani am și realizat acest obiectiv. Cu cine? Nu numai cu „păsări călătore”, ci cu o parte dintre foștii mei jucători, de la Universitatea Timișoara, sportivi descoperiți și modelați de mine. Dorînd să trăiască bucuria rugbyului mai mult decît în orașul de pe Begea, aceștia au hotărît să mă urmeze. Marius Pascale, Rada Tryanasev, Florin Popovici, Viorel Vlădușcu, Eusebiu Melnicu, iată cîteva dintre ei. Unii au rămas jucători, alții mi s-au alăturat, ca antrenori, la copil

## PE MICUL ECRAN

SIMBĂTA 24 IANUARIE, ora 13,00, în cuprinsul emisiunii „Mozaic”: „Fotbal 1980” (partea a III-a) — din cele mai frumoase meciuri televizate ale anului intern și internațional; Cupa mondială la schi alpin — selecțiuni din probele masculine de coabrire și slalom special de la Kitzbuehl; jocuri sportive și distractive de iarnă: „Calul, prietenul meu” (episodul II) — serial realizat de televiziunea franceză.

DUMINICA 25 IANUARIE, ora 16: în cuprinsul emisiunii Telesport: Turneul celor patru trambuline la sărituri

cu schurile — aspecte din concursurile de la Innsbruck și Bischofshoffen; Zece minute cu fotbalistul Marcel Răducanu; „El Mundialito”, secvențe din meciurile din turneul desfășurat în Uruguay; Rezumatul întilnirii de handbal masculin T.S.K.A. Sofia — Minaur Baia Mare din Cupa cupelor.

JOI 29 IANUARIE, ora 18,00: Baschet feminin: Politehnics București — Accorsi Torino în C.C.E. (repriza a II-a) — transmisiune directă de la sala Floreasca, comentator Sorin Sătmari.

## O EXCELENȚĂ BAZĂ PENTRU REFACERE ȘI PREGĂTIRE

Chiar și acum, în plină iarnă, Litoralul poate fi o bună gazdă și pentru sportivi, mulți dintre aceștia aflîndu-se la ora pregătirilor pentru apropiatul sezon competițional. Condiții excelente pentru desfășurarea, într-un cadru optim, a unor asemenea preparative oferă, printre altele, hotelul „Mangalia”, pendinte de I.T.H. din stațiunea cu același nume. Astfel, hotelul dispune de o sală multifuncțională de jocuri sportive, de piscină, de aparatură medicală modernă pentru recuperare. În plus, există terenuri — în aer liber — pentru practicarea handbalului, fotbalului și voleiului. Toate acestea sînt bine puse la punct și nu așteaptă decît... oaspeții, care pot afla informații suplimentare la telefon 917/52052.

## PE MICUL ECRAN

SIMBĂTA 24 IANUARIE, ora 13,00, în cuprinsul emisiunii „Mozaic”: „Fotbal 1980” (partea a III-a) — din cele mai frumoase meciuri televizate ale anului intern și internațional; Cupa mondială la schi alpin — selecțiuni din probele masculine de coabrire și slalom special de la Kitzbuehl; jocuri sportive și distractive de iarnă: „Calul, prietenul meu” (episodul II) — serial realizat de televiziunea franceză.

DUMINICA 25 IANUARIE, ora 16: în cuprinsul emisiunii Telesport: Turneul celor patru trambuline la sărituri



de baschet (12); ERG C.S.B. rele au mai...

TIMISOARA 63-48 a repriza e-le s-au im-

zile: azi, esul - Mo-Rapid, ICR-

produs tî-nu numai datorat ce-rin maniera...

IRII

Trebuie să a - excep-

or de finan- n: Mariana

semifinalele ca - fina-

RILESCU

ARE ŢINTEŞTE TITLUL

mă să for- aici, la Ba-

teiei Cemin de la insta-

lui Mitică i de „jucă-

cadru de e- satoră, pre-

REA UNEI V LOCALE,

FINIERI LE- JLET DE

ARAMURE- celor care

stă parte de cesc in Baia

invecinate”, astfel de o-

rin Popovici de jucători,

ei Cemin ş tică de 2-3

3 cristaliza- Divizia „B”;

dispune, la tie (sub tip-

sportiv sco- nieră a per-

T al... Ştiin- torul II il

Maria Bodea ndustrial nr.

CORVINUL: UN ATAC MAI RAPID ŞI O APĂRARE MAI ORDONATĂ

20 de zile aspre in Poiana Un nou venit amenință „tronul” lui Dumitrache

Astăzi, Corvinul incheie „perioada Poiana” (5-24 ianuarie), in care a lucrat intr-o stare de spirit specială: aceea a unei e-

Corvinul a lucrat intens in „perioada Poiana”. De cele mai multe ori, cu trei antrenamente pe zi, intr-un ansamblu metodic in care au intrat si eter-

Pe prim-plan ar fi, totuşi, pre-

16 ani si jumătate, Dumitrache, pe care Corvinul l-a descoperit la Sebeş, in campionatul jude-

Ce perspective are echipa in retur? Hunedoreni vor să re-

Mircea Lucescu are un punctaj simplu si concret:

1) prin ordonarea jocului a-

2) prin iuşirea acţiunilor de atac;

3) prin stimularea unei curse de autoperfecţionare, in care echipa aşteaptă un plus de se-

te deseori cam după etapa a 10-a.

„Principala dificultate a e-

După jocul de mine, de la Sibiu, itinerariul reomogenizării cuprinde următoarele repere: 27 I cu „Poli” la Timişoara: 3:1

„Ne va fi destul de greu - mărturiseşte Lucescu - deoa-

Ioan CHIRILA



Ultimul joc al Corvinului in faţa brazilor din Poiana Braşov şi singurul joc - afirmă Dumitrache (in prim-plan) - in care Gălan câştigă un duel direct cu fostul internaţional

Foto: D. NEAGU

zenţa la Poiana a lui Ghiţă (Aurul Brad), golgeterul seriei a III-a. un „virf” trecut de prima tinerete (are 30 de ani), dar

care antrenorii o urmăresc cu o sporită exigenţă;

4) prin maturizarea jocului lui Klein, in care Mircea Lucescu îl vede pe viitorul lider al echipei.

Să deschidem acum „catalogul” dirigintelui Lucescu:

I. Gabriel 6+ - Nicşa 6+, Dubinciu 7, Gălan 6, Bogdan 7

- Petcu 7, Dumitriu 6, Klein 8 - Gabor 6 (cu minus), Dumitrache 6. Văcetuş 6. Au mai fost

4 din Baia Mare. Mitică Antonescu se implică şi el in acest proces de formare a pepinierii rugbiiului băimărean, conducind un „atelier” de copii. Nu-i lipsit de interes să amintim că inuşi fiul său, Marius Antonescu (12 ani), face parte dintr-

„Faţă de tineretea echipei - sint de părere antrenorii - acest lot poate să crească cu

„Interne” ar fi, deci, creşterea eficacităţii lui Gabor (care a marcat doar într-un singur

simbolul”. Principalele resurse „interne” ar fi, deci, creşterea eficacităţii lui Gabor (care a marcat doar într-un singur

Secretarul C.J.E.F.S. Mara-mureş, prof. Ovidiu Todor, fost jucător de rugby la Petroşani, ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

ne asigură că acest cadru orga-

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ŞASE MARI CÎŞTIGATORI LA UN SINGUR CONCURS!

Dacă autoturismele „Dacia 1300” au o frecvenţă sporită pe listele de cîştiguri ale concursurilor

Reamintim că astăzi este ultima zi şi pentru procurarea biletelor de participare la tragerea

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 IANUARIE 1981

Extragerea I: 63 68 28 31 74 77 90 56 1

DOCTORUL BÖLÖNI ŞI... ECHIPA NAŢIONALĂ

- Ce-al zice de un interviu, Bölöni?

- Zic că ar fi poate mai bine să-l amintim...

- De ce?

- Pentru că mă veţi întreba cu siguranţă, ceva despre echipa na-

- O, da, e un subiect frumos!... Sint abia la început de drum, dar sint foarte mulţumit că am ajuns să profesz meseria îndrăgită, la

- Cum ai ajuns la această profesie?

- O pastune născută in familie. Pentru că fratele meu este stomatolog, cumnata lucrează şi ea

- Ai amintit singur de... fotbal?

- Ştiu la ce vă gândiţi! La echipa naţională. M-au întrebat şi alţii dacă am renunţat la gândul

- Şi?... Echipa naţională a fost făcută!

va ajunge la Madrid! Nu va fi uşor, dar Norvegiei i-am luat...

- Şi Bölöni?... Bölöni se va strădui in campionat să-şi apere cu strănătate

- Acum 4 ani, la Zagreb, la acel 2-0 pentru „tricolori”, ai făcut un excelent meci ca „închiz-

- In intenţiile mele, nu l Vreau să joc încă pe postul de mijloc-

- La 28 de ani, nu mi-am pierdut ambiţiile, dar nici luciditatea

Mircea M. IONESCU

TURNEUL ECHIPEI ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

faptul că după jocul de miercuri, de la Heraklion, echipa noastră nu a putut să se reintorcă la Atena in aceeaşi seară.

Abia ajunşi la Atena, unde ploua cu găleata, jucătorii şi-au reluat însă pregătirea fără nici o

Inchizi această relateare amintind următoarele două meciuri de verificare ale reprezentativei noastre care vor avea loc in

După turul campionatului Diviziei „C”

STICLA ARIEŞUL TURDA - ÎN OPTIMILE DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI” ŞI... CODAŞĂ ÎN CLASAMENT

SERIA A XI-A

Trei echipe reţin atenţia in această serie: fostele divizionare „B”, Carpaţi Mirşa şi Unirea Alba

Carpaţi Mirşa - antrenor, din iunie anul trecut, Dumitru Anescu - a condus majoritatea timpului, in tur, reuşind să încheie

fast 0-0). Cel mai bun jucător de la Mirşa au fost, in toamnă, Voiculesc - golgeterul echipei cu

fast 0-0). Cel mai bun jucător de la Mirşa au fost, in toamnă, Voiculesc - golgeterul echipei cu

fast 0-0). Cel mai bun jucător de la Mirşa au fost, in toamnă, Voiculesc - golgeterul echipei cu

fast 0-0). Cel mai bun jucător de la Mirşa au fost, in toamnă, Voiculesc - golgeterul echipei cu

fast 0-0). Cel mai bun jucător de la Mirşa au fost, in toamnă, Voiculesc - golgeterul echipei cu



# HANDBALIȘTI ROMÂNI LA „CUPA SERDIKA”

Paralel cu preparativele pe care selecționata masculină „A” de handbal a țării noastre le face pentru a participa la Super Cupa campionilor mondiali și olimpici (R.F. Germania, 4-8 februarie), echipa secundă a României pregătește debutul în noul competițional, urmând ca săptămâna viitoare începând din ziua de 28 ianuarie, să participe la un turneu internațional. În capitala Bulgariei handbaliștii români vor fi prezentați la startul tradiționalei competiții „Cupa Serdika”.

În vederea abordării acestei manifestări handbalistice de anvergură (vor mai evolua reprezentativele U.R.S.S., Franței, Olandei și Ungariei, alături, bineînțeles, de echipa țării gazdă), cei trei antrenori ai lotului, Eugen Trofin, George Goran și Ghiță Licu (medic Eugen Craioveanu), au alcătuit următorul lot: Marchidan și Redi (portari), Arghir, Andreescu, Flangea Paraschiv, Dogărescu, Berbece, Croitoru, D. Mihai, C. Petre, Omer Aihan și Ionescu.

# TENISUL ÎN ACTUALITATE

## Ilie Năstase evoluează în Brazilia

În sferturile de finală ale turneului de la Guarujá (Brazilia), Ilie Năstase l-a învins cu 7-5, 7-5 pe spaniolul Angel Gimenez. În semifinale, Ilie Năstase îl va întâlni pe brazilianul Carlos Kirmayr, care l-a eliminat cu 6-3, 6-3 pe americanul Eddie Dibbs.

La Moscova, în meci pentru C.E. pe teren acoperit, selecționata U.R.S.S. a învins cu 3-0 formația Suediei. Rezultate tehnice: Zverev - Jarrid 7-5, 6-7, 6-3; Borisov - Hjerqvist 6-4, 6-3; Simonsson 7-5, 6-1.

În celelalte două partide din „sferturi”, Ricardo Cano (Argentina) a dispus cu 4-6, 6-2, 6-4 de Eric Deblicker (Franța), iar Kjell Johansson (Suedia) l-a înțrecut cu 7-5, 6-3 pe Bill Scanlon (S.U.A.).

Turneul feminin de la Cincinnati (Ohio) a programat ultimele partide de optimile de finală ale probei de simplu, în care s-au înregistrat următoarele rezultate: Joanne Russel - Anne Smith 1-6, 7-5, 6-1; Virginia Wade - Kate Latham 6-2, 4-6, 6-3; Martina Navratilova - Iva Budarova 6-3, 3-6, 6-1; Pam Shriver - Ann Kiyomura 7-5, 6-2.

În turneul din orașul mexican Monterrey, jucătorul indian Vijay Amritraj l-a eliminat cu 6-1, 6-2 pe Matt McDonald (S.U.A.), iar francezul Pascal Portes l-a înțrecut cu 6-2, 6-4 pe Nick Saviano (S.U.A.).

## Un „supertrofeu” în tenisul feminin

Asociația mondială de tenis feminin („W.T.A.”) a anunțat crearea în acest an a unui „Supertrofeu”, ce urmează să fie atribuit jucătoarei care va obține cele mai bune rezultate în 7 mari turnee internaționale. Este vorba, în ordine cronologică, de concursurile „Avion”, „WTA”, campionatele internaționale ale Franței, turneul de la Wimbledon, campionatele „Open” ale S.U.A. și Australiei și „Turneul campioanelor”.

# J.O. '84: S-AU STABILIT BAZELE SPORTIVE PENTRU JUDO, HANDBAL ȘI HALTERE

LOS ANGELES, 23 (Agerpres). — Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de vară de la Los Angeles — 1984 a stabilit bazele sportive ce vor găzdui competițiile de handbal, judo și haltere.

Turneul handbaliștilor se va desfășura la „Convention Center” (9100 locuri) din Anaheim, o suburbie a marelui oraș californian. Intrecerile judokanilor vor avea loc în sala „Cal State” — Los Angeles (4200 de locuri), iar concursul de haltere se va disputa în sala de sport cu o capacitate de 4000 de locuri (aflată în construcție) a Universității „Loyola Marymount”.

Pe de altă parte, se anunță că hebdomadarul sportiv „Sports Illustrated” a fost cooptat printre organizațiile care sprijină din punct de vedere financiar Olimpiada de la Los Angeles. Revista amintită va tipări programele Jocurilor și toate imprimările legate de marele eveniment sportiv.

# PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

## ● SCHI ●

Proba feminină de slalom uriaș de la Haute Nendaz (Elveția) a revenit schioarei americane Tamara McKinney, cu 2:35,09, care obține astfel prima victorie în actuala ediție a „Cupei Mondiale”. Refăcută după accidentul suferit la sfârșitul anului trecut, campioana olimpică Hanny Wenzel (Liechtenstein) și-a făcut reîntrirea în acest concurs ocupând locul doi, cu 2:35,53.

Pirtia a măsurat 1350 m (diferență de nivel de 340 m) și a fost pichetată cu 50 de porți.

În clasamentul general al „Cupei Mondiale” se menține lideră elvețiana Marie-Therese Nadig, cu 183 p. urmată de coechipiera sa Erika Hess — 152 p și Fabianne Serrat (Franța) — 121 p.

## ● PATINAJ VITEZĂ ●

Au luat sfârșit întrecerile concursului internațional, rezervat sprinterilor, de la Davos. La masculin, pe primul loc s-a clasat Steffen Doring (R. D. Germană) — 156,680 p. urmat de Perje Andersen (Norvegia) — 156,970 p.

În competiția feminină a terminat învingătoare Christa Rothenburger (R.D. Germană) — 171,990 p.

## ● BIATLON ●

„Cupa Mondială” a la biatlon a programat la Anterselva (Italia) o probă de 20 km în care victoria a revenit schiorului norvegian Erik Kvalfoss, cu timpul de 1h 13,99, urmat de Toivo Maekikyro (Finlanda) — 1h 14:00,51 și Anatoli Alabiev (U.R.S.S.) — 1h 14:22,70.

În cursa de 15 km rezervată juniorilor, pe primul loc s-a situat Frank Peter Roetsch (R.D. Germană), cu timpul de 57:28,40.



Tamara McKinney (S.U.A.), câștigătoarea probei feminine de slalom uriaș disputată pe pirtia de la Haute Nendaz (Elveția), pe podium, alături de Irene Epple (R.F.G.), în stînga sa, și de Hanny Wenzel (Liechtenstein).

## ● SARITURI ●

Concursul internațional de sărituri cu schiurile desfășurat pe trambulina de 70 m de la Bakuriani a fost câștigat de sportivul sovietic Serghei Saicik, cu un total de 232,2 p (sărituri de 82 m și respectiv, 80,5 m). Pe locul secund s-a situat concurentul bulgar Valentin Bojceikov — 228,2 p.

# „EL MUNDIALITO” VĂZUT DE ARGENTINIENI

Directorul tehnic al reprezentativei Argentinei, Cesar Luis Menotti, a declarat recent că va constitui în scurt timp o selecționată secundă, în cadrul căreia să poată fi rotăți noii jucători susceptibili să fie incluși în prima echipă. Deși primit cu rezervă de cluburi, a declarat Menotti, acest proiect este vital, la fel ca și necesitatea de a face din Maradona un lider autentic al echipei argentinene în 1982.

Referindu-se la recentul „El Mundialito” Luis Menotti a spus că echipa sa a sperat prea mult în randamentul unui tunc Maradona — Kempes, dar jucătorul lui F.C. Valencia, ca și ceilalți „europeni”, dealtfel — Bertoni, care evoluează în Italia, și Ardiles, în prezent la Tottenham — s-a prezentat complet ieșit din formă și accidentat.

# T. S. K. A. — H. C. MINAUR, MECI RETUR

(Urmare din pag. 1)

H. C. Minaur — în rîndurile căreia evoluează internaționali cu experiență, de talia lui Iosif Boros și Maricel Voinea, precum și tineri de certă valoare, cum sînt Klaus Haberpursch și Atilla Halmagyi — poate să rateze această calificare. Mulțumit de evoluția echipei în partidele de antrenament susținute miercuri după-amiază, și joi dimineață la București, antrenorul Lascăr

Pană, care este, în același timp, și antrenor al echipei României, conțază pe puterea de luptă a elevilor săi și pe ambiția lor de a ajunge în semifinalele Cupei cupelor. Așadar, ambițiile se situează la cote maxime în ambele tabere. Rămîne ca meciul de simbioză scara (n. r. astă-seară), care va fi condus de cuplul elvețian Ischer — Rykart, să dea răspuns la întrebarea: T.S.K.A. Sofia sau H. C. Minaur Baja Mare — în semifinale?

# DIVIZIA „A” DE POLO

(Urmare din pag. 1)

sebită din partea echipei clujene Voința. Oaspeții, care cunosc „armele” arădenilor, au început partida foarte bine, conducind cu 1-0 și 3-2, în timp ce reprezentanții Crisului, mai puțin preocupați de joc cit de anihilarea căpitanului Voinței, Cl. Rusu (cel mai periculos dintre adversari), nu și-au găsit nici un moment ritmul. În min. 12, însă, Voința a rămas fără Cl. Rusu, aflat la a treia eliminare (dintre care două duble, cu Ungureanu și Gordan, dictate cu foarte mare ușurință de arbitrii Al. Bădiță și V. Mediaș). Voința a mai condus în repriza secundă cu 4-3 (min. 14), dar apoi jucătorii ei rar au mai trecut de centru, datorită și unor decizii de arbitraj care i-au stopat cu regularitate.

Crisul a profitat, evident, a trecut repede la comandă (după ce a egalat — 4-4 în min. 16) și apoi s-a desprins decisiv (în fața unei echipe care nu a mai avut în apă decît rezerve și juniori), câștigînd cu 9-5. Arbitrajul cuplului mai sus amintit a umbrit, în mare măsură, o partidă care se anunța extrem de interesantă, neaducînd nici un serviciu poloului. Cu atît mai mult, cu cit formația Crisul a dovedit de atîtea ori că știe să joace foarte bine și că poate câștiga și fără asemenea „ajutoare” de care, sincer vorbind, nu are nevoie.

În continuarea programului de vineri, Rapid București, aflată în trenea liderului, a înțrecut pe C.N. A.S.E. cu 12-5 (2-1, 3-2, 3-0, 4-2). Deși au pierdut la scor, tinerii reprezentanți ai formației studentesti se dovedesc în real progres. Realizatori: Schervan 3, Slăvei 2, Gaiță 2, Vespe, Olac, Nicolau, Niță și Tschilthe (Rapid), respectiv R. Ionescu 2, Tăurici, Ghiță, Colan, Arbitri: R. Schilha și V. Burdea.

În ultimul meci: Dinamo București — Voința Cluj-Napoca 10-5 (3-0, 2-0, 1-2, 4-3). Simbătă are loc derbyul Crisul — Dinamo.

# ITINERARE dincolo de arenă

## ACOLO UNDE BUTURILE PAR MAI NUMEROASE DECît CASELE

Dublna, șochează de la bun început: un oraș pe orizontală, blocurile de locuințe nedepășind patru nivele. Predomină verdele, impresie dată, firește, de mulțimea grădinilor, dintre care Phoenix Park are 1760 de acri, fiind — susținea Desmond Skalte, însoțitorul delegației rugbystice românești în turneul acestuia din octombrie trecut — cel mai mare parc împrejmuțit din lume și, cu siguranță, printre cele mai frumoase, superlativ valabil și pentru grădina zoologică aflată în acest loc. În afara localităților e și mai multă verdețată, pășunile — și vitele — constituind o mare bogăție a Republicii Irlanda. Cit cuprinzi cu ochii, larbă și animale, casele pîrînd pierdute în acest imens ocean verde. Și mai numeroase decît casele par a fi „hașurile”, buturile, de rugby dar nu numai de rugby, a căror prezență în număr impresionant te pun repede în temă despre pasiunea pentru sport a acestor oameni tenace. Fotbal, golf, curse de cîini, hurling sau fotbal galic, cele două din urmă considerate specifice, ambele foarte rapide și violente. Hurlingul se joacă în echipe de 15, fiecare combatant minuiind o crosă din

lemn de frasin, cu care și dispută un mic balon din piele tăbăcită, ținta fiind buturile asemănătoare celor de la rugby. Iar fotbalul galic este un fel de combinație între cel clasic și handbal.

În materie de sport însă, rugbyul a dat marile satisfacții acestui popor mîndru, echipa trifoliului terminînd de opt ori în fruntea celebrului Turneu al celor cinci națiuni, ultima ispravă de acest gen fiind consemnată în 1974. Balonul oval are, apoi, o lume aparte. Federația își extinde autoritatea nu numai asupra provinciilor Leinster, Munster și Connacht, dar și asupra Ulsterului. Așa se și explică că o echipă de renume invitată în Republica Irlanda susține, de regulă, un meci și la Belfast pentru care trece granița în Irlanda de Nord... Au trecut-o și rugbystii români, primii — ca peste tot în turneu, în absolut toate orașele — de înalte oficialități. La Belfast, Lord mayor John Carson spunea că e primul grup de sportivi din țara noastră primit în fastuoasa City Hall, adăpostind adevărate comori de artă...Privindu-vă, inclini să cred că românii sînt oameni zdraveni, care înțeleg rosturile

# TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Proba feminină de săritură în lungime din cadrul concursului indoor de la Sindelfingen (R.F. Germania) a fost câștigată de vest-germana Sabine Everts, cu 6,61 m. Prezent la startul întrecerilor, campionul olimpic Wladislaw Kozakiewicz (Polonia) a câștigat proba de săritură cu prîjina, cu 5,40 m.

AUTO ● „Raliul Portugaliei”, cea de-a treia probă a C.M. de raliuri, se va desfășura între 3 și 8 martie pe un traseu însumînd 2580 km, cu 46 de probe speciale. Startul și sosirea în această tradițională competiție vor avea loc pe autodromul din Estoril, situat la 30 km de Lisabona. Printre piloșii care și-au anunțat participarea se numără finlandezii Markku Alen („Fiat”), Timo Salonen („Datsun”), suedezul Bjorn

Waldegaard („Toyota”) și francezul Guy Freguelin („Talbot”).

BASCHET ● În meci retur pentru grupa A a sferturilor de finală ale C.C.E. (I), echipa italiană Accorsi Torino a învins pe teren propriu, cu scorul de 76-74 (după prelungiri), formația B.S.E. Budapesta. Cele două partide din grupa B s-au încheiat cu următoarele rezultate: Sparta Praga — Steaua Roșie Belgrad 63-70; Spartak Levski Sofia — Delta Amsterdam 70-41.

TENIS DE MASĂ ● La Cardiff se desfășoară întrecerile campioanelor internaționale ale Țării Gallilor. Proba masculină pe echipe a fost câștigată de selecționata Ungariei învingătoare cu 3-1 în finala disputată cu formația Suediei. În finala concursului feminin, Coreea de Sud a înțrecut cu 3-0 echipa Suediei.

sportului. Mă bucură aceasta, și eu fiind, de cînd mă știu, un convins adept al „fortului fizic” — se adresa demnitarul tricolorilor. Aceștia au mai văzut însă în Belfast doar clubul unde s-au antrenat și stadionul unde au jucat, rămînd în rest cu ceea ce au putut observa din goana autocarului: clădiri purtînd urmele fanatismului religios sau politic — ferestre sparte zlduri ciuntite, locuri devenite virane. La tot pasul, mașini blindate ale armatei britanice. La fiecare gang comercial, intrări controlate de poliție. Am locuit, de fapt, dincolo de Belfast, la Hollywood, localitate de circa 10.000 de locuitori, al cărui nume seamănă (întîmplător?) cu celebra resort-dință americană a cinematografilor. În orice caz, Hollywoodul irlandez este mai vechi.

Antrenamentele s-au făcut pe terenurile clubului Bangor, trei la număr, toate cu instalații de noaptea dar fără tribune.

...Lumea rugbyului irlandez? O lume în care se pătrunde anevoie. Odată ajuns însă în high life, jucătorul sau conducătorul (statutul antrenorului este deosebit de concepută noastră) cu culeșe roadele persoanei sale. Lui Bob Ganly i-au crescut acțiunile pe piața comerțului de vite cînd a devenit președinte la IRFU. Pentru Fergus Slattery, celebrul căpitan al echipei trifoliului, fiecare nouă prezență în natală înseamnă premisa unei alte reușite în afaceri. Și dacă Guinness Brewery — faimoasa fabrică de bere — îi are la serviciu de publicitate pe cunoscutul „demn” John Robbie, faptul nu este întîmplător: avantajele sînt reciproce.

Geo RAETCHI